

**CORRIGENDUM 2 AUX TABLES DE CONCORDANCE  
ENTRE LES VERSIONS DU SH DE 2017 ET DE 2012**

Les Tables de concordance SH 2012 – 2017 ont été corrigées comme suit::

**TABLE I – CONCORDANCE ENTRE LA VERSION DE 2017  
ET LA VERSION 2012 DU SYSTEME HARMONISE**

Texte anglais seulement.

\* \* \*

**TABLE II - CONCORDANCE ENTRE LA VERSION 2012  
ET LA VERSION 2017 DU SYSTEME HARMONISE**

Sous-position 4401.39

Au lieu de :

4401.39	4401.32 4401.40
---------	--------------------

lire :

4401.39	4401.39 4401.40
---------	--------------------

\_\_\_\_\_